BEADANDO FELADAT INFORMATIKA 11. EVFOLYAM, 2019

Nézotér

A Fregoli Szinhdzban a jegyeladdsokat elektronikusan régzitik. A szinhdzban 15 sor, és soronként 20
sz¢k van. A sorokat 1-t6l 15-ig szamozzak, a sorokon beliil pedig a székeket 1-t6l 20-ig. Egy el0adasra a
pillanatnyilag eladott jegyek eloszlasdt a foglaltsag. txt szoveges dllomany tartalmazza, melyben
X jelzi a foglalt és ,,0” a szabad helyeket.

Példaul:

OOXXXOXOXOXOXXXO00XXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
OXXXXXOOOXXXXXXXXXXO

Az els6 sor 1-2. széke példaul még szabad, mig a 2. sorba az Osszes jegyet eladtdk. A jegyek ara nem
egyforma, Osszege a helytdl fiiggden oOtféle lehet. Azt, hogy az adott szék az 6t koziil melyik
arkategoridba tartozik, a kategoria. txt fijl tartalmazza az alabbi formaban:

Példaul:

33222111111111122233
43322221111112222334
44433322222222333444

A példa szerintaz 1. sor 2. széke a 3. kategoridba, a 2. sor 1. széke a 4. kategéridba esik.

Készitsen programot nezoter néven a kovetkezd feladatok megoldasara! A program futdsa soran a
képernydre vald kiiraskor, illetve az adatok billentylizetr6l valé beolvasidsakor utaljon a feladat
sorszamara (példaul: 3. feladat), és a kiirando, illetve bekérendd tartalomra! Az ékezetmentes kiiras
is elfogadott.

1.  Olvassabe és tarolja el a foglaltsag. txt és a kategoria. txt fijl adatait!

2. Kérje be a felhasznal6tol egy sor, és azon beliil egy szék szamat, majd irassa ki a képernyore, hogy
az adott hely még szabad-e vagy mar foglalt!

3.  Hatarozza meg, hogy hany jegyet adtak el eddig, és ez a nézdtér befogadoképességének hany
szazaléka! A szazalékértéket kerekitse egészre, és az eredményt a kovetkezd formaban irassa ki a
képernydre:

Példaul:

Az eldadasra eddig 156 jegyet adtak el, ez a nézdétér 42%-a.
4.  Hatarozza meg, hogy melyik arkategoridban adtik el a legtobb jegyet! Az eredményt irassa ki a
képernydre az alabbi formaban:
Példaul:
A legtobb jegyet a(z) 3. arkategériaban értékesitették.

5. A jegyek arat kategoridnként a kovetkez0 tablazat tartalmazza:

arkategoéria 1 2 3 4 5
ar (Ft) 5000 4000 3000 2000 1500

Mennyi lenne a szinhaz bevétele a pillanatnyilag eladott jegyek alapjan? frassa ki az eredményt a
képernydre!

6. Mivel az emberek altaldban nem egyediil mennek szinhazba, ha egy lires hely mellett nincs egy
masik iires hely is, akkor azt nehezebben lehet értékesiteni. Hatdrozza meg, és irassa ki a
képernydre, hogy hany ilyen ,,egyediilallé” iires hely van a néz6téren!
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7. A szinhdz elektronikus eladasi rendszere az ¢érdekléddknek az {lires helyek esetén a hely
arkategoriajat jeleniti meg, mig a foglalt helyeket csak egy ,,x” karakterrel jelzi. Készitse el ennek
megfelelden a fenti adatokat tartalmaz6 szabad. txt f3jlt!

Példaul:




